



## **В Красногорске задержан сотрудник органов внутренних дел, подозреваемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека**



В следственный отдел по г. Красногорску ГСУ СК России по Московской из органов МВД для дальнейшего расследования поступило уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч. 4 ст. 264 УК РФ, по факту ДТП в результате которого один мужчина погиб, второй получил травмы. По подозрению в совершении данного преступления задержан сотрудник одного из подразделений УМВД России по городскому округу Химки.

По данным следствия, 21 октября 2022 года в ночные часы в д.Путилков, сотрудник органов внутренних дел, управляя автомобилем Porsche, двигаясь по Путилковскому шоссе со стороны



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

мкр. Митино г. Москвы в направлении г.о. Химки Московской области, проигнорировав запрещающий сигнал светофора, продолжил движение, не предоставив преимущество автомобилю Hyundai, двигающегося на разрешающий сигнал светофора. Вследствие произошедшего, водитель автомобиля Porsche совершил столкновение с автомобилем Hyundai. После совершения ДТП, виновник скрылся с места происшествия.

В результате водитель автомобиля Hyundai получил травмы и был доставлен в больницу, пассажир - получил телесные повреждения, вследствие которых скончался на месте.

Подозреваемый допрошен, вину признал, в содеянном раскаялся. В ходе расследования проведены осмотры, произведён обыск, назначена медицинская судебная экспертиза. Продолжается сбор и закрепление доказательств.

22 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1734092>